

11 октября 2018 года команда КВН Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» отправилась покорять Санкт-Петербург в полуфинале игры Лиги особого статуса Международного союза КВН. 13 октября состоится игра, победители которой встретятся в финале. Игра пройдет в пансионате «Заря» поселка Репино, где разместятся участники.

11 команд-участников из Са



нкт-Петербурга, Ленинградской области, Омска, Челябинска, Калининграда, Воронежа, Перми, и Саратова продемонстрируют искусство импровизации свой неповторимый стиль игры и мастерство искрометных шуток. У команд насыщенный график, репетиции сменяют тренинги и мастер-классы по КВН, в расписание включены экскурсии и посещение игры «Что? Где? Когда?». В случае победы команда Центра «Парус надежды» отправится в г.Санкт-Петербург на финал игры.

Коллектив Центра адаптации и реабилитации инвалидов желает ребятам удачи и победы!